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Хтось скаже, що на вулиці холодно? Не віримо! Бо цими вихідними ми
офіційно розпрощалися із зимою. Гучне народне свято Масляної
відзначили шумними гуляннями жителі Деснянського району.           

  

  

Усі ласі до розваг і млинців зібралися у суботу на
майданчику біля Деснянської районної державної
адміністрації на районний святково-розважальний захід
«Проводи зими. Масляна 2016», де для учасників
святкування влаштували великий концерт, усіх пригощали
гарячими маслянистими млинцями, проводилися змагання,
проходили майстер-класи, лунала гучна запальна музика,
яка залучила та об’єднала усіх у спільному хороводі  свята.
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Зайняли своє місце «на майданчику читача» і
взяла на себе частку у розважальному дійстві і
бібліотеки. Працівниками на святі були
представлені: виставка-інсталяція  «Масляна
іде-весну красну веде», для мешканців нашого
району працював інформаційний  калейдоскоп
«Колодку» справляємо – Весну зустрічаємо» та
ігровий майданчик «Млинці смакуй, весело
Масляну святкуй». З радістю  мешканці нашого
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району підключились до святкової  години
народознавства  «Святкуй, широка Масляна!»
(вікторини, загадки, літературні ігри). Ті, хто надав
правильні відповіді, - отримали подарунки від
бібліотек.  Учасникам  заходу були роздані
інформаційні флаєри «Цікаві факти про Масляну».
            

  

  

  Для відвідувачів свята молодшого та
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середнього шкільного віку бібліотекарі
провели  майстер-класи «Весняне сонечко»,
 «Нехай квітує масляна!» із виготовлення
різнокольорових подарунків-сувенірів.         

  

  

  

Також учасники свята мали нагоду
опинитися  у «куточку чарівних речей»,
який дозволив кожному зануритися у
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казку. Виставку літератури найкращих
кулінарних рецептів на будь-які смаки
«Масляна, Масляна, яка ти смачна!»
представила сама винуватиця свята –
молодиця Масляна. Вбрана усіма
атрибутами народного українського
костюму та обвішана з ніг до голови
цукерками Масляна пропонувала
вигідний обмін: збирала усе неприємне
та прикре, що ми накопичили за довгу
зиму та віддавала за це усе
найсолодше. Охочих позбавитися своїх
невдач вистроїлася величезна черга. І
вже за годину солодкі прикраси
Масляної перетворилися на гіркі.           
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Дякуємо усім, разом із ким, нам
вдалося так весело розпочати
новий цикл весняних свят!
Запрошуємо вас до бібліотеки аби
разом, так само весело, його
провести! 
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 7 / 7


